
Числа, которые мы складываем 
называются:

1)сумма
2)слагаемые
3)уменьшаемые



Результат действия сложения 
называется:

1) слагаемое
2) сумма
3) разность



Если к числу прибавить 0, то 
получится:

1) предыдущее число
2) это же число
3) последующее число



Если 36 увеличить на 15, то 
получится:

1)41

2)51

3)31



Если сумму чисел 12 и 7 
уменьшить на 4 , то получится :

1)13

2)15

3)19



Числа 78,64,57,49,36,12 
расположены в порядке:

1)возрастания
2)убывания
3)без всякого порядка



Даны числа 64,18,95,17,10,86,12.

Среди них:

1)только однозначные
2)только двузначные
3)разные



    В ларьке было 39 кг овощей. Когда 
до обеда продали несколько кг 
овощей, то осталось 18 кг. Сколько 
овощей продали?

 Для решения этой задачи надо 
выполнить :

1) сложение
2) вычитание
3) сложение и вычитание


